

## Пост добра!!!

В Центре детского творчества продолжается реализация проекта «АРТ – ПЛОЩАДКА» по гранту Благотворительного фонда «Милосердие» грантовой программы «Стальное дерево».

В рамках реализации проекта проводится ремонт пола в актовом зале, и все, кто хотя бы один раз делал ремонт, прекрасно понимают каких денежных затрат и вложений физических и моральных сил, требует это мероприятие!

Во все времена деловые, предприимчивые люди стремились не только добиться материального успеха, но и оставить свой след в истории города, края, страны, оказывая посильную благотворительную помощь. Администрация МБУ ДО «ЦДТ» выражает благодарность и признательность коллективу ООО «Сибирский фанерный комбинат» в лице Генерального директора Тимофеева Игоря Григорьевича за предоставленную помощь в виде безвозмездной передаче продукции предприятия для покрытия пола актового зала.

На помощь нашему Учреждению пришли неравнодушные, отзывчивые люди нашего города!!!

Администрация МБУ ДО «ЦДТ» благодарит коллектив Учреждения за волонтерскую деятельность, особая благодарность Проскорякову Дмитрию Александровичу, Депутату Заринского городского Собрания депутатов по избирательному округу № 4 за помощь при проведении ремонтных работ в актовом зале Учреждения, выражаем признательность Горохову Валентину Николаевичу, директору ООО «Вектор» за доставку продукции предприятия ООО «Сибирский фанерный комбинат» в Учреждение.

Заместитель директора по УВР  
Кирилова М.И.